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1) Tomáš otevřel knížku a všiml si, že součet čísel levé a pravé stránky je 21. Jaký je součin těchto dvou čísel?

a) 121
b) 100
c) 110
d) 420
e) 462

	

	
	
	

	
	
	

	


2) Kolik obdélníků je na obrázcích?

	
	
	

	
	
	

	
	
	


3) V zápisu 8 0 _ _ - 5 _ _ 3 dosaď na čárky číslice tak, aby uvedený rozdíl byl:

a) co nejmenší

b) co největší

c) roven 3000

4) První číslo je 72, druhé je o 59 větší a třetí číslo se rovná rozdílu prvního a poloviny prvního. Jaký je součet všech tří čísel?

5) Od součinu čísel 5 a 15 odečti podíl čísel 15 a 5. Výsledek je:

a) 0
b) 71
c) 82
d) jiné řešení

6) Z číslic 1, 4, 6, 7 (každou použijeme nejvýše jednou) vytvoř co největší dvojciferné sudé číslo, které je menší než 153.

a) 14
b) 76
c) 146
d) jiné řešení

7) a) Když k neznámému číslu přičtu 16, dostanu 83. Jaké je neznámé číslo?

b) Když neznámé číslo zvětším dvakrát a pak od něho odečtu 8, dostanu 38. Jaké je neznámé číslo?

c) Když neznámé číslo vydělím třemi a pak k němu přičtu 15, dostanu 105. Jaké je neznámé číslo?

8) Doplň na čárky znaménka, aby ti vyšla rovnost: 9 _ 5 _ 20 = 25

9) Karel je ochoten půjčit kamarádovi kolo za 2 čokolády na 4 hodiny, za 12 bonbonů na 3 hodiny. Michal dá kamarádovi 1 čokoládu a 4 bonbony. Jak dlouho může jezdit na kole?

10) Pan Novák měl půjčku 17 400 Kč. Polovinu zaplatil, druhou polovinu bude splácet půl roku v měsíčních splátkách. Kolik zaplatí každý měsíc?

11) Vypočítej rozdíl největšího trojciferného čísla a nejmenšího dvojciferného čísla.

12) V domě, který má pět podlaží, bydlí pět kamarádů, každý v jiném patře. Adam bydlí mezi Petrem a Lukášem, nad Davidem nebydlí žádný z chlapců, Lukáš bydlí v 1. patře. Pátý kamarád se jmenuje Martin. Kde kdo bydlí?

13) Na parkovišti stálo 12 motorek a pětkrát víc aut. Kolik kol měly dopravní prostředky na parkovišti?

14) Z čísla 7 832 516 vyškrtni dvě číslice tak, aby vzniklé číslo bylo co největší.

15) Děti šly z vesnice A do vesnice C na výstavu psů, musely ale do vesnice B doručit dopis. Také si chtěly na hradě D prohlédnout výstavu mincí. Kolik je možností, jak projít z A přes B, C a D zpět do A, jestliže se má projít každým z míst B, C, D právě jednou?             A                                            B
                                                                     C                                            D

16) Kolik sedmiček je třeba k napsání všech dvojciferných čísel?
17) Kolik trojúhelníků je na obrázcích?



18) Ve školní jídelně uvařily kuchařky dvě polévky (bramborovou a květákovou), dvě omáčky (svíčkovou a koprovou) a k nim dvě přílohy (těstoviny a knedlíky). Kolik různých kombinací jídel můžou nabídnout?

19) Doplň do rámečků čísla. První číslici zleva najdeš na místě stovek ve výsledku sčítání 2765 + 3998, prostřední číslici na místě desítek ve výsledku násobení 272 . 27 a poslední číslice je na místě jednotek ve výsledku dělení 328 : 4.

	
	
	


20) Den po odjezdu na prázdniny bude Adam moci říct: „Pozítří je neděle.“ Který den odjíždí?

21) V muzeu byl tento nápis: 
M N O P

Zjisti, jaké číslice ukrývají
    N O P

písmena M, N, O a P.
        O P



            P



2  2  2  2

22) Urči všechna šesticiferná čísla zapsaná třemi devítkami a třemi jedničkami, která jsou větší než číslo 919 191.

23) Které číslo obsahuje 22 tisíců, 22 stovek a 22 jednotek?

a) 22 222
b) 22 422
c) 24 222
d) 22 242

24) Kolik trojúhelníků je na obrázcích?


25) Každý obdélník rozděl jiným způsobem na čtyři shodné obrazce.

26) Ve větě „Sestřička zasunula smeták zpět pod vanu.“ jsou schována čísla.

I. Jejich součet se rovná: a) 8
b) 10
c) 5
d) 12

II. Jejich součin se rovná: a) 30
b) 15
c) 6
d) 0

27) Vyjádři číslo 2000 jen součinem dvojek a pětek. Kolik dvojek a pětek potřebuješ?

28) Doplň znaménka početních operací, aby platila rovnost:

a) 9 _ 9 _ 9 _ 9 = 18
b) 9 _ 9 _ 9 _ 9 = 80
c) 9 _ 9 _ 9 _ 9 = 99

29) Seřaď jména spisovatelů podle jejich roku narození (od nejstaršího). Jaroslav Seifert MCMI, Ondřej Sekora MDCCCIC, Václav Čtvrtek MCMXI.

řešení:

1) c)

2) 18, 11

3) a) 8000 – 5993 = 3007; b) 8099 – 5003 = 3096; c) 8003 – 5003 = 3000

4) 239

5) d)

6) b)

7) a) 67; b) 23; c) 270

8) 9 . 5 – 20 = 25

9) 3 hodiny

10) 1450

11) 989

12) odzdola Martin, Lukáš, Adam, Petr, David

13) 264

14) škrtnu 7 a 1

15) 8 možností

16) 19

17) 8, 14, 12

18) 8

19) 742

20) čtvrtek

21) MNOP = 2073

22) 919 911, 991 119, 991 191, 991 911, 999 111

23) c) 

24) 6, 12, 25

25) tři svislé úsečky, tři vodorovné úsečky, úhlopříčky, osy souměrnosti

26) I. a); II. d)

27) 4 dvojky, 3 pětky

28) a) 9 + 9 + 9 – 9; b) 9 . 9 – 9 : 9; c) 9 . 9 + 9 + 9

29) Sekora, Seifert, Čtvrtek
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